

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.12.2008 15:05:00

формирования заключения врача: 21.12.2008 15:40:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/69105/answer/69106>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! 1. Нефроптоз такой степени при отсутствии гидронефроза (расширения лоханки почек) не может быть причиной болей в поясничной области. По результатам УЗИ в почках нет ничего страшного. 2. Но, учитывая высокую концентрацию кишечной палочки в моче, Вам совершенно правильно назначили лечение в виде антибактериальной терапии. Нистатин Вам назначен не для лечения ЗППП, а как профилактика дисбактериоза. Его можно заменить на любой другой противогрибковый препарат. 3. Плоду больше навредит инфекция мочевыводящих путей (кишечная палочка), чем назначенные Вам препараты. 4. Ваша дальнейшая тактика - ОАМ, ОАК 1 раз в месяц, посев мочи на флору через 3 недели после последнего приема антибиотиков, УЗИ-контроль почек в 30 и 36-37 недель. Необходима консультация уролога и его наблюдение в течение всей беременности. Удачи.